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San Andrés Isla, Mayo 12   de 2015


COMUNICADO 

	

ASUNTO:  CONVOCATORIA A TITULARES DEL  PROGRAMA MAS  FAMILIAS EN ACCION PARA LA ACTUALIZACION DE DATOS ESCOLARES

Por medio de la presente,   el programa Más Familias en Acción, informa que se  llevó a cabo el proceso de actualización escolar 2015  de  los beneficiarios en edad escolar por cruce de información con el SIMAT- Sistema de Matrículas del Ministerio de educación.
En este proceso por primera vez, se habilitó el incentivo de educación para los niños y niñas que se encuentran en grado transición.
Por lo anterior se convoca  a los y las titulares  para que verifiquen los resultados  de este cruce con el fin de:  
1. Verificar la información de   grado y entidad educativa.  
2. Revisar el listado de los beneficiarios  que no cruzaron con el SIMAT con cupo de priorización.
3. Identificar la información de beneficiarios  que no cruzaron,  donde la edad del menor es 5 o 6 años  y se encuentran matriculados para la vigencia 2015 en grado 0.
Para todos los casos anteriores,  se deberá entregar certificado de matrícula para la vigencia 2015 con el fin  registrar los datos de educación en el Sistema de Información de  Más Familias en Acción. 
· Los certificados deben contener la siguiente información: Nombre del estudiante, número de documento de identidad, nombre de la institución, código DANE, sede, jornada y grado. Estar firmada por el rector o la persona que tenga la competencia para este trámite en la institución educativa.
· 
· [bookmark: _GoBack]Los listados con los resultados de la actualización escolar se encuentran publicados en la  Oficina del programa o se podrán descargar en la página web http://www.sanandres.gov.co ,  en el enlace Atención  Ciudadana/Programas/Más Familias en Acción.
Estos documentos deben ser entregados antes del viernes 22  de mayo de 2015, en la oficina del programa,  Para mayor información, se pueden comunicar al teléfono 5130801 Ext 182 y 184.
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