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El Gobernador  del Departamento Archipiélago de San  Andrés, Providencia y Santa Catalina,  Ronald Housni Jaller  y el Alcalde del Municipio de Providencia, Bernardo Bent Williams,    mediante la firma de Convenios Interadministrativos con el Departamento para la Prosperidad Social,  garantizan la continuidad de la operación del Programa Más Familias en Acción. 
San Andrés:  El   12 de mayo de    2016   se efectuó un Encuentro  entre   los representantes de Departamento para la Prosperidad Social,  Dr Silvio Casagrande May  y  Orlando Mendoza, con el fin de socializar  las Obligaciones que regulan los Convenios Interadministrativos  para la operación e implementación del   programa Más Familias en Acción  entre el Departamento para la Prosperidad Social por una parte; y por otra   la Gobernación del Departamento de San Andrés, Providencia y Santa Catalina y el Municipio  de Providencia; lo cual concluyó con la firma  de los respectivos convenios por parte del Gobernador. Ronald Housni Jaller  y el Alcalde, Bernardo Williams Bent.
De esta manera, se garantiza que   3.231  familias pobres y vulnerables con hijos menores de 18 años, puedan seguir recibiendo  incentivos monetarios a cambio del cumplimiento de compromisos en salud y educación.
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