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Boletín


Fechas de Pago Subsidios Programa Colombia Mayor – Enero
2020


Fiduagraria – Equiedad informa que el pago de los subsidios del Programa Colombia Mayor del Fondo de Solidaridad Pensional, correspondientes al mes de enero de 2020, comenzarán a efectuarse a partir del 07 de febrero de 2020 y continuarán sin interrupción hasta el día 20 de febrero de 2020.

Los beneficiarios del Programa deben acercarse a los lugares en los cuales realizan su cobro habitualmente. 

[bookmark: _GoBack]Tenga en cuenta que, para evitar largas filas, algunas Alcaldías establecen cronogramas especiales en sus municipios y emplean estrategias como distribuir a los beneficiarios por nombre, apellido, número de cédula o lugar de residencia, por lo tanto, los adultos mayores deben acatar y respectar dichos cronogramas.

Consulte en la Alcaldía de su municipio el procedimiento que ellos han determinado para facilitar el cobro del subsidio.

Es importante que no deje pasar las fechas de cobro; el no cobro es causal de suspensión y retiro del programa; recuerde acercarse a reclamar su pago a tiempo.

Para más información, puede acercarse a su Alcaldía Municipal preguntando por el encargado del Programa Colombia Mayor, o comunicarse con nosotros, Encargo Fiduciario EQUIEDAD a los siguientes números telefónicos en los que gustosamente los atenderemos:

Línea gratuita nacional: 018000184333
Línea Fija Bogotá: (571) 6502037
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