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COMUNICADO 

		
ASUNTO:  IMPLEMENTACION DE LA ESTRATEGIA “TODOS CUMPLIMOS”
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Por medio del presente comunicado,  se da a conocer a las familias participantes del programa MAS FAMILIAS EN ACCION, que se está implementado la Estrategia "Todos Cumplimos" para promover la asistencia de los niños y niñas entre cero y seis años  a las citas de CONTROL DE CRECIMIENTO Y DESARROLLO,   según la edad  de conformidad a lo estipulado en la norma técnica para la detección temprana de las alteraciones de crecimiento y desarrollo de la Resolución 412 de 2000 del MSPS.
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En articulación a lo anterior a través de la Secretaría de Desarrollo Social se están llevando las siguientes acciones:

Búsqueda uno a uno (1 a 1) de  niños y niñas reportados con incumplimiento en la asistencia a las citas de CONTROL DE CRECIMIENTO Y DESARROLLO durante el periodo de agosto y septiembre de 2017.

Identificación de las principales causas de incumplimiento


Diseño  y  realización de  acciones correctivas de las causas identificadas directamente con la familia.


 De esta manera estamos  aportando  al bienestar de los niños y niñas entre cero y 6 años del programa  MAS FAMILIAS EN ACCION.
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